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1. Задание 11 № 910
На рисунке изображена схема дорог, связывающих города A, B, C, D, E, F, G. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города A в город G?
 

[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2742&png=1]1. Задание 3 № 504
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице:
  
Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
 
1) 5
2) 7
3) 3
4) 9



Вариант [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2732&png=1]2

2. Задание 11 № 472
На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?



2. Задание 3 № 263
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2490&png=1]Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжённость которых (в километрах) приведена в таблице:
  
Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице.
 1) 4
2) 5
3) 6
4) 7


Вариант 3 
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3619&png=1]3. Задание 11 № 755
На рисунке — схема дорог, связывающих города A, B, C, D, E, F, G. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город G?



3. Задание 3 № 524
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2747&png=1]Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице:
 
 
Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
 
1) 6
2) 8
3) 10
4) 4

Вариант 4
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2722&png=1]4. Задание 11 № 432
На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?



[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=719&png=1]4. Задание 3 № 43
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжённость которых (в километрах) приведена в таблице:
 Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице.
 1) 9
2) 10
3) 11
4) 12


Вариант 5
5. Задание 11 № 171
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=767&png=1]На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?



5. Задание 3 № 63
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжённость которых (в километрах) приведена в таблице: 
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=735&png=1]Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице.
 
1) 5
2) 6
3) 7
4) 9



Вариант 6
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7438&png=1]6. Задание 11 № 1062
На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
 

6. Задание 3 № 163
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е построены дороги, протяжённость которых (в километрах) приведена в таблице:
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=765&png=1]  
Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и E. Передвигаться можно только по дорогам, протяжённость которых указана в таблице.
 
1) 6
2) 7
3) 8
4) 9




Вариант 7
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=722&png=1]7. Задание 11 № 51
На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?



[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2737&png=1]7. Задание 3 № 484
Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице:
  
Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
 1) 5
2) 6
3) 7
4) 4


Вариант 8

8. Задание 11 № 331
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2663&png=1]На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?


8. Задание 3 № 4908
	
	A
	B
	C
	D
	E

	A
	
	1
	4
	
	1

	B
	1
	
	
	3
	

	C
	4
	
	
	
	2

	D
	
	3
	
	
	

	E
	1
	
	2
	
	


В таблице приведена стоимость перевозок между пятью железнодорожными станциями, обозначенными буквами A, B, C, D и E. Укажите схему, соответствующую таблице.
 
2) 
             1) 
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3) 
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=16694&png=1]
4) 
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Вариант 9
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2727&png=1]9. Задание 11 № 452
На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?

9. Задание 3 № 1054
В таблице приведена стоимость перевозок между пятью железнодорожными станциями, обозначенными буквами A, B, C, D и E. Укажите схему, соответствующую таблице.
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=7435&png=1]
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Вариант 10

[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2458&png=1]10. Задание 11 № 251
На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?





10. Задание 3 № 664
Сельская малокомплектная школа находится в поселке Ивановское. Коля Иванов живёт в деревне Вершки. Определите, какое минимальное расстояние ему надо пройти, чтобы добраться до школы:
 
[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=10079&png=1]
 
1) 6
2) 9
3) 12
4) 14
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